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Magyarország a ron>ái) njegázállás alatt tlsztpvedttt károkért 
kártérítést követel - Ä i)tn>et légierő féi>y*s gyözsínje - A rpagyar 

köVtt emlékiratot gyújtott át Búkarcstbtp
A Neues Wiener Tagblatt fel­

tűnő beállítású cikket közöl a Sü­
llőst Eehonak a dólkeleteurópai 
revízióról szóló cikkével kapcso­
latban. Megállapítja a bécsi lap, 
hogy ha a tengelyhatalmak nem 
is akarnak hatatalmi szóval dön­
teni a délkeleteurópai kérdésekben, 
ez nem jelent gyengeséget.

A tengelyhatalmak tanácsával 
szemben ne akarjanak nekivadult 
érzelmek által vezéreltek vitába 
szállani, mert az ilyen magatartás­
nak az alapja mögöit az angol 
szavatosság és az angol érdekek 
szelleme rejtőzik. Az érzelmen 
alapuló, de az értelem ellen lá­
zadó ellenszegülés érthető ugyan, 
de nem lehet annak túlságos sú­
lya, különösen akkor nem, ha ide­
gen érdekeket érdekeket szolgál 
amely károsan hátráltatja Dólke- 
let-Európa teljes megbékélését.

Nem könnyű feladat, amelyet a 
délkeloteurópai államférfiaknak el 
kell végezni, a taitós béke és az 
egyensúly helyreállítása nagy ne­
hézségekkel jár, a nagy jövő ál­
dása azonban nem bulik ajándék­
ként a népek ölébe.

A cikk a következőképpen vég­
ződik :

Egy bizonyos, Németország és 
Olaszország délkeleteurópai hatal­
maknak a béke és a tartós ujjá- 
rendezés kérdésében tanus'tott ma­
gatartását a legnagyobb éleslátás­
sal fogja elbírálni. (MTI)

*
Genf, augusztus 9.

A Bund cimü lap „Berlin gyors 
megoldást óhajt Dólkeleteurópá- 
ban“ cimü cikkében azt Írja töb 
bek közt, hogy Berlin és Róma 
nemcsak területi tekintetben vár 
kiigazításokat, hanem ezen túlme­
nően elvárja a délkeleteurópai po­
litika teljes ujjáa'akiUsát is. Ez 
Magyarországot nem érinti, mint­
hogy kezdettől fogva a tengelyha 
talmak oldalán állott. A Bund 
megállapítja, hogy még a román 
sajtó eleinte Romániának a meg­
egyezésre való készségét hangoz­
tatta, addig újabban a lapok hang­
ja észrevehetően megmerevedett, 
mindenekelőtt Magyarországgal 
szemben. Római jelentés szerint 
uz olasz közvélemény érdeklődése 
az erdélyi kérdés, illetve a köz­
útién magyar-romén tárgyalások 
n^nt láthatóan növekvőben van. 
A nagy olasz lapok állandóan 
részlete« jelentéseket közölnek a

dunai és a balkáni országok fő­
városaiból. Az olaszok nagy ro- 
konszenvvei viseltetnek a magyar 
ügy iránt, ami azt jelenti, hogy a 
kérdés gyors megoldását kívánják 
és szeretnék, ha Magyarországgal 
szemben Trianonban elkövetett 
jogtalanságot minél hamarabb és 
minél nagyobb mértékben jóvá- 
tennék.

*

(MTI ) A jugoszláv sajtó érdek­
lődése fokozatosan fordul a román 
események s ezzel kapcsolatosan 
a magyar és bolgár revíziós igé­
nyek felé.

A Vreme mai száma kiemeli, 
hogy az olasz közvélemény tuda­
tában van a 22 óv óta nyitvama- 
radt erdélyi kérdés fontosságának. 
Rómában sem maradt hatás nél­
kül, hogy Magyarország a román 
megszállás alatt elszenvedett ká­
rokért kártérítést követel.

*

A Corrispondensa olasz sajtótu- 
dósitó részletesen foglalkozik az 
erdélyi kérdéssel s megállapítja, 
hogy Erdély történelmi és gazda­
sági szempontból egyaránt töké­
letes egységet alkot Magyaror­
szággal. Rámutat a lap arra,hogy 
Trianonban úgy vonták meg az 
uj határt, hoay egyáltalában nem 
törődtek az Erdélyben élő 2 mil­
liós magyarsággal. Még a román 
statisztika hamisításai ellenére is 
világosan kitűnik, hogy Erdély 
magyarsága ma is közel 2 millió, 
s ha azt is tekintjük, hogy az or­
szág megszállásának első idejében 
az elnyomás miatt 260.000 ma­
gyarnak ki kellett vándorolnia, ak­
kor kiviláglik, hogy az erdélyi 
magyars'g száma a 2 milliót meg 
haladja A magyar lakosság ma 
is abszolút többségben van Er­
dély legnagyobb városaiban.

*

A Völkischer Beobachter „Egy 
ábránd kép vége“ c. cikkében eze­
ket Írja :

Románia kapta az oroszlánrészt 
a szentistváni birodalom öröksé­
géből, Erdélyt, amely 1918 előtt 
váltakozva önálló volt, vagy ma­
gyar fennható, ág alatt állt és Bá­
nátot. A magyar revizionisták 
szenvedélyes „Nem. nem sohája“ 
elsősorban a romániai magyarok­
ra vonatkozott. Budapest és Buka­
rest között időnként drámaivá vált 
a feszültség. Ez fokozódott, ami­

kor Csehszlovákia feloszlatása ki­
elégítette Magyarország követelé­
seinek egyrrószót. Romániának te­
hát Besszarabia és Bukovina ár­
adása után móg rendezetlen kér­
dése van, Erdély és Dól-Dobrud- 
zsa. Az 1914 évi 140 380 négyzet 
km.-ről az 1919 évi 294.244 négy­
zet km-es 18 millió lelket szám­
láló Nagyromániához vezető ha­
talmas ugráson rajta volt a termé- 
szetellenesség bélyege.

Nagyrománia, mint egy Versa­
illes! teremtmény, közbeékelt ál­
lam volt, amelynek össze kellett 
omlani a a belső és külső erő­
próbák suiya alatt.

Amikor a nyugati kezességek 
megbuktak, ingadozni kezdett a 
szegényesen összeenyvezett épít­
mény és sem hősies kiáltványok, 
sem katona gesztusok nem tud­
ták feltartóztatni a revíziót.

A német és olasz—angol hábo- | 
rú elérte a végső szakaszát. A 
végső leszámolás nemcsak hogy 
megkezdődik a legrövidebb idő 
alatt, hanem ugyanilyen gyorsa­
sággal előreláthatólag befejezést 
is nyer.

A német tengeri és légierő so­
rozatos támadásokat hajt végre 
angol hijók, repülőterek, légiala­
kulatok ellen. Legutóbb is fényes 
győzelmet arattak az angolok fe­
lett. Tizenöt hajót 27.000 tonna 
űrtartalommal elsüllyesztettünk, 
34 angol vadászrepülőgépet légi­
harcokban lelőttünk — ilyen cí­
mek alatt méltatja a német sajtó 
a német gyorsnaszádok és a né­
met légi haderő nagy sikerét a- 
melyről a véderőfőparancsnokság 
jelentése beszámolt.

A babér a gyoranaszádokat és a 
repülőket illeti, a tenger és a le­
vegő zuhanó bombázóit. Mindkét 
fegyvernem valóban megsemmisí­
tő csapással támadott a maga ele­
mében és keserítő Ízelítőt adott az 
angoloknak az elkövetkezendő dol­
gokról. Az, amit az angolok a vi­
lágháborúból, mint a német ten­
geralattjárók ellen legjobb védel­
met vettek át, hnjókaravónok ös»- 
szeállitását erős hadihajó fedezet 
mellett, egyre inkább gyengeség­
ként érvényesül, (MTI.)

*

A Messagoro azt jelenti Madrid­
ból. hogy a spanyol sajtó ismét
erélyesen állást foglalt Gibraltár

visszacsatolása mellett. A Madrid 
cimü lep hangsúlyozza, hogy bár­
mi is történjék, Gibraltár spanyol 
lesz. Az angol bitorlás immár nem 
tarthat sokáig.

Az Informazioni hangsúlyozza, 
hogy annak a fekélynek, amely 
263 éven át éktelenkedett Spa­
nyolország testén, el kell tűnnie.

♦
A szenátus 71 szavazattal 7 el­

lenében felhatalmazást adott Ro­
osevelt elnöknek, hogy a nemzeti 
gárda tagjait és a tartalékosokat 
tényleges katonai szolgálatra be­
hívhassa. A javaslat, amely rövi- 
duSun a képviselőház elé keiül, az 
amerikai csapatok felhasználását 
a nyugati féltekére, az USA bir­
tokaira és a Füiöp szigetekre kor­
látozza. A felhatalmazás két esz­
tendőre szól. A hadsereg tagjai 
közül azok, akik házasemberek és 
gyermekeik is vannak, busz na­
pon belül ki léphetnek a szolgá­
latból, amint a javaslatból törvény 
lesz,

A képvfselőház bevándorlási bi­
zottsága elhatározta, hogy ötvene­
zer európai gyermeknek két esz­
tendeig ad szállást az Egyesült 
Államokban.

Roosevelt elnök pénteken szem- 
lekörutra indult. Ennek során 
megtekinti az összes fontos hadi­
tengerészeti támaszpontokat és be­
rendezéseket az Atlanti-óceán part­
vidékén.

*

Gibraltár kikötőjét három tor­
pedóromboló hagyta el, ezek a 
Földközi-tenger felé vették Útju­
kat. JA torpedórombolókon kivül 
több kereskedelmi hajó is elhagy­
ta a kikötőt. Egy ismeretlen re- 
pőlő a tegnap folyamán bombáz­
ta a kikötőben horgonyzó hajókat, 
amelyekben komoly károkat oko­
zott. t

A Német Távirati Iroda 
jelentése szerint Bárdossy László 
bukaresti magyar követ a román 
külügyminisztériumban ma délelőtt 
átnyújtotta gróf Csáky István kül­
ügyminiszter emlékiratát, amely­
ben a magyar kormány álláspont­
ját közölte a magyar román tár­
gyalások tekintetében.

Bossy román követ bidapesti 
tárgyalásairól hazaérkezve azonnal 
jelentést tett kormányának, a ro­
mán minisztertanács a jelentés 
megtétele után nyomban tanács­
kozásra ült össze.

Az olasz sajtó behatóan foglal­
kozik a maoryar—román kérdéssel 
és kifejezésre juttatja, hogy a ma­
gyar kormány nem akarja, hogy 
a tárgyalások anyagaiból bármi 
hir is napvilágra kerüljön.

A magyar-román tárgyalások 
tekintetében döntő fontosságú a 
a gróf Csáky István külügyminisz­
ter emlékirata, az emlékiralban 
foglaltak áttanulmányozása pedig 
remélhetőleg a legrövidebb idő 
alatt meg fog tüfténni és igy ki­
elégítő mederbe* fogják a romá­
nok a tárgyalássat lefolytatni,
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A cséplő iQOzdooya

«It vetett« magát
Béres István 54 éves gazdálko­

dó szokatlan módon vetett véget 
életének. A cséplési munkákat 
nézte, majd amikor az egyik ma­
gánjáró cséplő-gép megindult, köz­
vetlenül a cséplőgép előtt a földre 
vetette magát. A gép keresztül • 
ment Béresen s a fejét összefu­
totta.oooooooooooooooooooooooooo
A borbélyok vasárnap 

is dolgozlak 
Nyíregyházái)

A nyíregyházi borbélyok és lod- 
rászok a városházán a főjegyzői 
hivatalban szavaztak a vasárnapi 
munkaszünet kérdésében. Az üz­
letek bezárása mellet 28-an a nyit- 
vatartás mellet pedig 32-en sza­
vaztak. így egyelőre a nyíregyhá­
zi borbélyok vasárnap is kinyitják 
üzletüket.
oooooooooooooooooooooooooo

Sok Volt a kihágás 
júliúsbai)

A debreceni rendőri büntető bí­
róság juliusbpn 2541 kibágási és 
364 közigazgatási ügydarabot ißta- 
tott. Á kihágást feljelentések közül 
állategészségügyi volt 35, ipari 
munkásvédelmi 8, iparrendőri 25, 
mezőgazdasági 48, mezőrendőri 35, 
utrendőri 385 épitésreudőri 7 s vé­
gül ipari kontari 4.

Szervezett betörőbanda kézrekeritésére 
folyik a rendőri hajsza Debrecenben

A napokban egyre többen jelen- ^iilágyi Mihály d_ - otpktivnek 
tek meg a rendőrségen, hogy pa lopták meg. Az éber lol.
naszt tegyenek zsebtolvajlás miatt, sikerült a tolvajt e fiy 
A rendőrség megállapította hogy vaj társa a pénzzel a -
egy szervezett zsebtolvajbanda mu- ; varban eltűnt. A r "“rs^ ,m? ,
ködik Debrecenben. A detektívek- reméli hogy rövid időn bein! la 
nek most sikerűit a bunda egyik j kát alá teheti a banda többi tag 
tagját elfogni. A Nagyállomáson ; ját is. ____

Fontos ii)iniszt<rtanác& Volt tegnap
_ ... / 1_ ivLl Á «r,. 1 tó Vtt It .

Báró 1‘erényi Zsigmnnd, Kárpát 
alja kormányzói biztosa székhelyé­
ről repülőgépen Budapestre érke­
zett és a magyar kormány illeté­
kes tényezőivel érintkezésbe lé­
pett.

Gróf Teleki Pál miniszterelnök 
báró Parányi Zsigmondot hosszabb 
kihalgatáson fogadta és a minisz­
terelnökség illetékes szakértőinek 
részvételével behatóan megvitatta 
vele Kárpátalja időszerű problé­
máit.

A nagyjelentőségű megbeszélés 
után báróPe/ónyi Zzigmond a kor-

HIRDBTMÉNY. Felhívja a városi adó­
hivatal a város lakosságát, hogy az ide­
gen beszerzési körből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen, akár vasúton, vagy pos­
ta utján a város területére behozott fo­
gyasztási adó köteles cikkeket tior, 
sör, szeszesitalnomüek (] i.álinka, likőr, 
tisztaszesz, egyéb égetett szeszcsitalno- 
müek és folyadékok, (hús, szalonna, háj 
Stb ) az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki aki bort két litert meghaladó, 
de 25 literen aluli, sört kút litert megha­
ladó, de 25 literen aluli, szeszeUtalnemü- 
eket egy litert meghaladó, do 25 literen 
aluli mennyiségben vasúton, tengelyen, 
kézi-, vagy személy podgy ászként a varos 
területére behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nemét, mennyiségét az illető hely­
beli vasúti állomáson, illetve a vámso­
rompóknál a bejelentések átvételére jo­
gosított közegeknél a benoz fallal egyi­
dejűleg azonnal bejelenteni és a behozott 
mennyiség után a' törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak a fent- 
emlitett közegeknél, a közegek altul ki­
állított hivatalos nyugta (fogyasztási adó 
bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasz­
tási adó köteles cikkeket vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy személypodgyász- 
ként 25 literen, illetve 25 kg.-on felüli 
mennyiségben a város területére behoz, 
a behozatalkor azonnal köteles azt a va­
súti állomáson kirendelt fogyasztási adó 
ellenőrző közeg, illetve a behozatali út­
vonalakon felállított vámsorompók keze­
lői elé állítani, s azon felül a behozott 
adótárgy nemét, mennyiségét, úgyszin­
tén az elraktározás helyét és idejét a be­
hozataltól számított 24 órán belül a vá­
rosi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő 
osztályánál (városi adóhivatali uuvar, 
földszint) bejelenteni. A postacsomagban 
bármib en mennyiségben érkezett fogyasz­
tási adó alá eső cikkek a postai kézbe­
sítéstől számított 24 órán belül ugyanitt 
szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város la­
kosságával azt is, hogy a fogyasztási adó 
alá eső cikkeket teng lyen, vagy gyalo­
gosan csak a sorompóházakkal ellátott 
nyilvános utakon szabad a város terüle­
tére behozni, s hogy az összes utak fo­
kozott és szigorú ellenőrzés alatt tartat­
nak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek 
a sorpmpóházakkal cl nem látott utakon 
történt szállítása, valamint a bejelentés 
elmulasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1=1000 pen­
gőig illetve a megrövidített, vagy meg­
rövidítés veszélyének kitett fogyasztási 
adó. illetve adópótlék négyszeres össze­
gétől annak nyolcszoros összegéig torje- 
(16 pénzbüntetéssel büntettetik.

I

Hiánynak több tagjával tárgyalt. 
Gróf Teleki Púi miniszterelnök

egyébként a nap folyamán kormát, 
nyának több tagjával folytatott 
megbeszélést. Pénteken délelőtt a 
kormány tagjai gról Teleki Pál el­
nöklete alat minisztertartanácsra 
ültek össze. A minisztertanács na­
pirendjén az időszerű kormányzati 
kérdések szerepeltek. Döntés tör­
ténik azokban a gazdasági vonat­
kozású kérd'sckben is, amelyeket 
legátóbb a gardasági miniszteri 
értekezlei már megvitatott és meg­
oldásra előkészített.

HAJ C ÚSZOBOSZLÓI dVŐdVrÖRDŐ
■>    • . _ . . .rí , r- « - 1 . ii ...    nü/nwiAl.- iímcanvníilr 11111 íll fit 01*111111 •M A MÁR EURÓPAI HÍRŰ. Fedett gyógymedencék, ivocsarnok, mhalatórmm, 

strandfürdő hullámfürdő. Páratlanul eredményes fürdő-, ivo-, es behdegzokurák. 
A Sz bősz o Uvógyviz“ és a szénsavval telített „Hajdúttz mindenütt kapható. 
A fürdőt Hajdúszoboszló 70 és 78 százalékos sós-jódos brómos-h.drocarbonatos 
hévvizzol táplálják. 3000 liter forróviz pcrcenkmt. Magyar- es németnyelvű 

mertotővel készséggel szolgál a fürdő Igazgatósága.

Angliára az alkalmas pillanatban 
fog kSüjtani Németország

Az angol birodalom elleni há­
borúról igen érdekes cikket L zol 
a Popolo dTtalia a rendszerint igen 
jói érte sült haditudósítója, A ppe- 
iius. A cikkíró a többi között hang­
súlyozza, hopy az Anglia elleni 
nagy támadás beharangozása a 
tengely szempontjából már magá­
ban véve is igen hatásos.

Az angolok egy csomó olyan in 
tózkedést voltak kénytelenek hoz­
ni, amelyet most vissza kell von­
niuk és a támadás veszélye az 
egész angol sziget lakosságát az 
állandó izgalom állapotában tart­
ja. Anglia katonai megszállásának 
tervéről e jelen pillanatban a kö­
vetkezőket lehet mondani :

Hitler az angol birodalmat a 
maga egészében akarja elpusztíta­
ni, politikai és gazdasági szem­
pontból egyaránt.

Anglia katonai megszállásának 
akkor lett volna döntő jelentősége 
hr Londono in egészen különleges 
politikai helyzet adódott volna 
elő Ennek hiányában azonban az

k. x
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mert ezek az angol engedmények 
még mindig figyelmen kívül hagy. 
ják az India tényleges független­
ségére irányuló kívánságot.

A francia rádió jelentése szerint 
az angol világbirodalom különbö­
ző részeiben egyre nő a nyugta­
lanság és egyre több összetűzés 
fordul elő az angol csapatok és a 
lakosság közötL A francia rádió 
közli, hogy a legújabb jelentések 
szerint Jeruzsálem ben súlyos ősz- 
szetiizésre került sor angol csapa­
tok és a lakosság között. Hason­
ló a helyzet Dél-Afrikában is,ahol 
valóságos csatát vívtak a bennszü­
löttek egy angol expediciós had- 
testtel. Az ütközetnek kilenc ha­
lálos és tizennégy sebesült áldo­
zata volt. Az angolok és a benn­
szülöttek között egyre nő a fe­
szültség.
OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

htoSzkVábai) a keres- 
kedelri)i küldöttség

inváziós terv csak egyike az Ang 
lia elpusztítására irányuló sok 
tervnek. A támadásra is azonban 
minden előkészület megtörtént és 
a tengelyhatalmak Angiiéra a leg 
megfelelőbb pillanatban közvetle­
nül is le fognak sújtani, az an­
gol birodalom elpusztítására irá­
nyuló általános terv keretében.

A nagy terv megvalósításának 
legfontosabb tényezője a jelen pil­
lanatban — a tudósító szerint ■— 
az angol kereskedő1 mi hajózás 
megsemmisítésében, az angol szi­
get állandó bombázásában, végül 
pedig az angol gyarmatbirodalom 
edogialásában nyilvánul meg.

1RO»OSCDBC3 6croncoÄtroacok.c >ao<c;sciiio*a*oiicosveri

Negyedmilliós hadsereggel harcolnak 
az olaszok Egyiptomban

A newyorki lapok feltűnő for- j a Weygand hadsereg nincs többé.
mában a* londoni és kairói híre­
ket közölnek. E kirek szerint 
350.000 főnyi olasz hadsereg meg 
kezd’e a benyomulást Egyiptom­
ba. A Börner Tagblatt jelentése 
szerint az olaszok Afrikában min 
denütt támadnak. Az olaszok tel­
jes erővel léphetnek fel Epyip- 
tómban az angolok ellen a Szuezi 
o-sátorrá meghódítására most, hogy

Abesszíniát az augo’ok ostromzár 
ral akarták körülvenni.

Newyorki jelentés szerint ottan 
valamennyi lap vastagletüs cí­
mekkel közli az Anglia ellen Af 
Lkában elért olasz sikerekről szó­
ló híreket. A Ntwyork Times azt 
Írja, hogy Olaszország el akarja 
választani az Adeni-öb’öt a Vörös 
tenger bejáratától. (MTI )
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Lázoog az ai)gol gyarmatbirodalom
Londonból érkezett legujnbb je­

lentések szerint az angol kormány 
az indiai minisztérium s-F űzésé­
re a kénysze.itő körűim ínyekre
tekintettel hajlandó Ind ának bizo­

nyos gyarmati alkotmányt adni.
Az indiai kérdés ismerősei azon­

ban attól tartanak, ho< y az a meg­
oldás India nemzeti úr elmü pol­
gárait egyáltalán nem elégíti ki,

A Nicki Alfréd rendkívüli követ 
és meghatalmazott miniszter ve­
zetése alatt álló magyar kereske­
delmi küldöttség repülőgépen teg­
nap Moszkvába érkezettt. A kül­
döttséget a központi repülőtéren 
Kurtykov helyettes külkereskedel­
mi népbiztos, Bari ov a külügyi 
népbiztosság protokollfőnöke, va­
lamint Alexandrov, a külügyi nép­
biztosság közéveurópai osztályá­
nak vezetője, Misusztin, a külke­
reskedelmi népbiztoséig szerződé­
si osztályának vezetője, valamint 
a magyar követség tagjai, Kris­
tóf fy József követtel az élén fo­
gadták. (MTI)
■oaoeosoaoeoBoecuu.

Elpusztítják
a kóbor ebeket
Az utóbbi időben igen elszapo­

rodott kóbor ebek garázdáik uch 
sónak meggátlása véget az állat- 
egészségügyről szóló törvény véé 
rebajtásá tárgyában kiadott 100000 
1933 F. M. számú rendelet 121. 
§-ának 5 bekezdi se alapján a vá­
ros külső határában felügyeletnél 
kül járó (kóborló ebeket s városi 
mezőőrök, erdő>6rök elpusztítani 
kötélesek.

A város ebtulajdonosai kutyái! 
ra fokozottabb fj,ügyeletet fordít' 
sanak, mert uz esetleg elkóborolt 
ebeket feltalálás esetén a városi 
közegek az utasítás értelmében 
feltétlenül eli tisztítani kötelesek

NtETEOR M0Z6Ó
Szombaton : fél 7 és 9 órakorj 
„Mesebeli herceg„ és ,Uj serif!“
Vasárnap 3, 5, 7, és 9 órakor:
„A préri kapitánya ás „Nevcdai
pokol“. Szer d in fél 7 es 9-kor: 
„Hotel Sacher“ és „Ember em 
bér ellen" Csütörtökön 5, 7 és 
9 órakor : »Ilyenek a férfiak •
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A katonák ipúi)ka- 
Vallalói elsőbbség?

A földmüvoiósüeyi miniszter el­
rendelte, hogy a hatósági munka-- 
kózvetitÖKnek esősorban azoknak 
a inunk iknresőknek műnkéhez jut- 
tatására, illetve elhelyezésére keli 
torekedniök, akik mint besorozot­
tak tényleges katonai szolgálatot 
teljesítetlek és ezek után elsősor­
ban sziknak, akik mint póttarta­
lékosok. katonai kiképzésük céljá­
ból szolgáltak.

Ezeknek a munkavállalóknak 
elhelyezése azonban nem sértheti 
u hadirokkantuk és tűzharcosok 
javára kiadott rendedet szerint a 
mezőgazdasági munkában elhelye­
zésük tekintitében biztosított jo­
gokat.
6 @aöeaffi9@®e®ff ««*$»«©«
Törökország védeln)i 

előkészületei

A török védelmi előkészületeket 
szilárd határozottsággal viszik vég 
be. A vezérkari főnökségnek el­
tökélt szándéka, hogy semmit sem 
biz a véletlenre. A lovak lefogla­
lása tovább folyik, igen sok vidé­
ken az útvonalak tele tannak me­
netelő katonai oszlopokkal.
sa»0«0H0«0iC3l0»Ci*r

<5mge i<sz
a SzőloternygS
Az idei rossz időjárás tetejébe 

a szőlőket még a peronoszpóra is 
megtámadta, reg nem látott arany­
ban. Különösen az Aifoldon, Kecs­
kemét vidékén tett igen nagy ká­
rokat. Utt a múlt évi, holdunkén- 
ti átlagos 25 hektó termés helyett 
alig 3 — 10 bektós termest várnak. 
Jelentős károkat okozott a pero- 
noszpora tiómogyban is, de koránt­
sem olyan mértékben, mint az 
Alfóldöu.
oooc-oooooooooooooooooooooo

A oyúgdijasok szol­
gálattételre kötelesek

A Budapesti Közlöny rendeietet 
közöl, amely szerint a közszolgá­
latban ós a közüzemeknél a kato­
nai szolgálatra való bevonulás foly­
tán előálló létszámhiány pótlására 
az illetékes miniszter szoigáiattel- 
jesitósre kötelezheti — rendeletben 
meghatározott díjazás ellenében — 
a 70 életévüket még be nem töl­
tött nyugdíjasokat, tekintet nélkül

VÍGSZÍNHÁZ
=~ MQZGO==
Szombaton i G, 7, £>, va­
sárnap : 3, G, 7 és Ü órai 
ittiZiltitteI az olatsx film­
gyártás leghatalmasabb 

alkotása a :

POMPEI
VÉGNAPJAIFőszereplők : Korda Mária, Rína dl 

I.igouro, Várkonyi M„ tioruhard ti.

arra, Ingy ideiglenesen vagy vér- 
legesen helyeztek e őket nyug i 
lomba.

Közli a Budapesti Közlöny, a

honvédelmi szolgálatra bevoi ült 
közalkalmazottak polgáii illőimé 
nyeinek szabályozása tárgyában 

iadott r indeletet is.

Betöltendő állások
Veszprém vármegye törvényha­

tóságánál egy varmegyei irodase­
gédtiszti, illetve vármegyei keze­
lői és dijnoki állás kerül betöltés­
re. Kérvényeket ezeptrmber 10 ig 
az alispán! hivatalhoz lehet bekül­
deni. (Részletes feltó'elek a Buda 
pesti Közlöny 171. számában).

Veszprém vármegye törvényha­
tóságánál egy napibéaes szo'gai 
állás töltendő be. Kérvényeket 
szeptember 10-ig az alispáni hi­
vatalhoz kell beküldeni. (Részletes 
feltételek a Budapesti Közlöny 171 
számában )

A m. kir. vaüas- és közoktatás- 
ügyi minisztériumban egy napi 
béres szolgai állás kerül betöltés­
re. Kérvényeket 14 napon belül

a minisztérium segódhivatali iői- 
gazgatóságához lehet beküldeni. 
(Részletes feltételek a Budapesti 
Közlöny 171. számában).

A m. kir. József Nádor műszaki 
és gazdaságtudományi egyetemen 
megüresedett egy kezelői állás. 
Kérvényeket augusztus 21-ig az 
egyetem rektori hivataléhoz kell 
beküldeni. (Részletes feltételek a 
Budapesti Közlöny 173 számában.)

Am. kir. Királyszállési Ilonvéd- 
erdőigazeatóság egy próbaszolgá­
latos erdőőri állásra hirdet pályá­
zatot. Kérvényeket az erdőigazsa- 
tóság cimóre. Királvszáliás, up, Vár 
palota augusztus 27-;g kell bekül­
deni. (Résnletes feltételek a Buda­
pesti Közlöny 173 számában.

MAGA SZALMA ?
Mért nem eszik szalma me­
nüt egy pengőért a

PALI SÖRÖZŐBEN

Igen komolyra íordulhat 
a írancia-japán viszaiy

Á Döméi Iroda jelért', hogy az 
a jupan vizsgálóbi:.ottsáp, amelyet 
Francia-IndokmábaküldU k ki, visz 
s:átért és Tokiéban jelentést tett 
az indokínai helyzetről. A császár 
csütörtökön kihallgatáson fogadta 
Macsuosta külügyminisztert, aki 
beszámolt az általános diplomáciai 
helyzetről. E őzőlrg a ettu zár Sa­
to volt nagykövetet, az olaszor­
szági gazdasági küldöttség vezető­
jét fogadta, aki néhány nappal 
ezelőtt tért vissza Tokióba

Sanghájt jelentés szerint a ceun 
kingi kormány lezáratta az ir.do- 
kina feló vezető határt és eihatá

roztn, hogy az önvédelem terére 
lép, ha a frarciák Acnrmot és a 
repülőtér.út használat Góljából át­
engednék a japánoknak támasz- 
pontiul Kiua elleni hadművelete­
it-bor. Megerősítik a hirt, hogy 
IDifongba japán tengeri haderők 
érkeztek.

Kínai lapok jelentése szerint a 
vichyí francia kormánya kínai 
nagykövet utján közölte Csung- 
kinggal, hogy Franciaoiszóg Indo­
kínában nem ad engedményt a 
japánoknak és ellentáll minden 
j ipán katonai művelettel szemben.

Indokína katonai intézkedéseit 
megerősítik — mondja a jelentés.

3B0I010C0V0 b o*<: > a o ao a cd a cd a cd * cd * cd a o *o m c

A kukoricateimésie vcnaikrzó- 
lag még nir:csenek számadások, 
csupán í z olasz központi intézet­
nek és a balkáni államoknak becs 
lései érkeztek be, emelyek r.rról 
szólt $^, .krgy az i^én a tengeri- 
leim's igen bőséges és kiváló lesz 
a vég es takarmány azonban a 
hideg tél és esős tavasz miatt na­
gyon sokat szenvedett,

A n mzetközi • ’mezőgazdasági 
intézet megállapjt&sa ;\szerint a 
nyári vetósterüiiet az ösezéá turé- 
pai országokban jelentékeny mér- 
ték-'en kibővült, így például a cu­
korrépában 25 százalékkal. 
X>0000000000<x>00á>00ö000ö0d

Kzresztyéoek Kapják 
a korcsmajogokat
A pénzügyi igazgatóságok szep­

tember második feléig bevonják 
az összes zsidókézben lévő italmé- 
rési engedélyeket és ázokat a ke­
res/, tény jelentkezők ósigényjogo- 
suUak között osztják majd szét.

Az italmérési engedélyek elnye­
réséhez egyáltalán ftem szükséges 
az, hogy azoktól béreljék .ki ahe- 
lyiséget, akiknek itaknéiési enge­
dély» m i n ri »n k éppen #epp7,üni k. A 
|)érií üvyigaygatojjmgoií'töjtodbn ke­
resztény magyar folyamodónak ha 
a s/ükszéges kellékekkel -rendel­
kezik, k’adják az‘iparengedélyt

Az Északi Sark 
„felfedezője“ n>egbalt

Lachmontban 75 éves korában 
meghalt Cook Frigyes 'az Északi 
Sark állitólagcs felfedezője.

Cook Frigyes elsőizben állítólag 
1908-ban érte el az Északi Sarkot. 
Amikor visszaérkezett, óriási ün- 
nep'ósben részesítették és, Dánia 
tenk őrnaggyá nevezte ki. Öt nap­
pal későbben Edwin Peary, az 
északamerikai tengerésztisztjelen- 
tet’e, h gy 6 is elérte az Északi 
Sarkot.

A két felfedező között megindult 
a versengés, hogy melyiküké az 
elsőbbség. A döntőbíróság Cook 
bizonyítékait hiányosnak találta 
s ezért Edwin Pearyt tekintette az 
Északi Sark felfedezőjének.
OC-OOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO

Németország rozsternyé&e 
teljesei) fedezi keoyérszükségletét
A Deutsche Allgemeine Zeitung 

cikkben foglalkozik az idei aratas 
várható eredményeivel és megálla­
pítja, hogy a szigoiu tél és a ta­
vaszi nedves időjárás az összes eu­
rópai országokban többé kevésbé 
hátrányosán befolyásolta az aratá­
si előkészületeket.

Ennek következtében az aratási 
eredmények n mu.t évi eredmények 
mögött maradnak, de az 1939 esz­
tendő Európában az egyik legjobb 
aratási óv volt. Az 1938 évi aratási 
idény az átlagos gabonatermésnél 
50 százalékkal többet adott, úgy­
hogy ennek a két esztendőnek tér 
masfölüslegéből még tartalékok is 
vannak, amelyek most különöskép­
pen hasznosíthatok Az eddig be­
érkezett megbecsülések alapján 
meg lehet állapítani, hogy Euró­
pában általában mégis jofcözepes 
aratást várnak.

A cikkhez mellékelt statisztikai 
kimutatás szói int Németország, 
Skandinávia és a nyugateurópai 
országok leszámításával a többi 
európai országban a búzatermés

eredménye kerék 43 millió métor- 
mázsaval marad el az 1939. évi 
aratási eredménytől és 15.7 millió 
métermá? savai az 1934—38. esz­
tendők átlagos aratási eredménye 
mögött,

Németország rozstermelése eb­
ben az évben is teljesen fedezi a 
kenyérszükségletét. Európa többi 
országából beérkezett statisztikai 
adatok szerint az 1934—38 aratá­
si eredmények átlagát 3 millió 
tonnával fogja meghal adui az idei 
rozstermés.

A mentők n)úi)kája
Az elmúlt hónapban a mentők 

597 esetben vonultak ki elsősegélyt 
nyújtani. A kivonulások között 
134 sebészeti bántaimak miatt, 41 
belső bajok 343 szállítások 5© moz­
góőrségek miatt történt, kőt ízben 
vaklárma jelzőst adtak le, amikor 
szintén kivonultak a mentők. Ki­
lenc esetben forgult elő öngyilkos­
ság és pedig egyet szúrással, ket­
tőt vizbeugrással hatot mérgezéssel 
követtek eJ. 100 férfit, 66 nőt 36 
gyermeket részesítettek elsősegély­
ben. A szállítások közül 408 kül­
sőségi, 136 belterületi, 453 nappali 
92 éjjeli volt. A meütőkocsik 816 
kilométert futottak be júliusban,.

APOLLO-MOZI
mmmasaísmn

1940. augusztus 11-én; 
g*7**"*** vasárnap 3, 5, 7, 9-lcor

A legidőszerűbb nagy magyar filmsiker. Az erdélyi 
magyarság küzdelme, élete az idegen elnyomás alat|.

ERDÉLYI KASTÉLY
Főszereplők : Páger Antal, Tasnády Mária, Gregues 
Zoltán, Grúzon Gjula stb. Kisérőmüsor : „A munka 
akrobatái“ és a legújabb Magyar Világhiradó 1
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— A Magyar Cigánysenéeeek Országos 

SiüTSlsift átiratban értesítette a ven- 
Alglöeöket és kávésokét, hogy e jövőben 
—Jk- otvea ciginysenésseket szerződtes­
senek, ekik fényképpel ellátott hatósági 
ireaolvánnyel rendelkeznek. Köilik egy« 
úttal M érdekeltekkel, hogy ellenőrző- 
eserveket éÜjUaak fel és amennyiben 
vfssaaétéSSkét tapeeitalnak, nemcsak a 
cigány(Mtftsk, hanem a vendéglátó ütem 
tuiajdonbfeé ellen is feljelentést tesznek. 

•
— Am. kir. budapesti központi hon­

véd léváaérló biaottság augusztus 10-én 
18 érakor a hortobágyi csárdánál vásárol
6_8 éves korú vonathámos lovakat 6
700 pengős kiszaboH árakban.

Tábori sziobáz a booVédek részire
Ae elmúlt napokban megnyílt 

az első tábori színház, amelynek 
igazgatója vitéz Tolnay Andor. Az 
6 pompás társulata szórakoztatja a táborban élő honvédeket. A szí­
nészek munkája nem könnyű, mert 
úgyszólván mindennap más és más 
helyen, más környezetben lépnek 
lel rögtönzött színpadon. Mind­
egyik színész hősiesen végzi fel­
adatát pedig naponta órákat kell 
utazniok, sokszor szakadó esőben, 
vagy tűző napon. Akárcsak a ré­
gi világban, most is rázós szeke­
reken, rossz utakon mennek a szí­
nészek, hogy elvigyék a kultúrát 
azokra a helyekre, ahol szomjuhoz- 
va várják. .

A színtársulatot a Vitézi Rend 
Zrínyi Csoportja állította fel. A 
napokban megtartott első megnyitó 
előadáson a színtársulat katonai

vezetője vitéz Zitáé Bertalan
mondott beszédet,azt hangoztatva, 
hogy mindenkit egy cé! tart együtt. 
A színtársulat tagjai j.lenetekt.1, 
verseket, ének- és táncszámokat 
adtak elő igen nagy sikerrel, kü­
lönösen Tompa Pufinak, a székely 
származású színésznek, volt igen 
nagy sikere. Jóizü góbé-tréfákká 
szórakoztatta a honvédeket, Sokat 
tapsoltak Márffy Verának, JuriK. 
Julcsinak és Kapáló Magdának is, 
akik énekkel-tánccal szórakoztatták 
a honvédeket.

A műsort mindennap más és 
más helyen adják elő, a siker azon­
ban mindenütt egyforma, A fegy- 
verfogásban megedzett katonák 
fergeteges tapssal köszönik meg a 
színtársulat vezetőjének és tagjai­
nak a nemes és élvezetes szóra­
kozást.

■ ■■TTIT-T---------- ——  ..............

— A vendéglátóiparban végrehajtandó 
éraaabályotéesal kapcsolatban olyan hí­
rek 1 napvilágot, mintha az árellen- 
örsée országos kormánybiztosa az ugy- 
aeveeett eaját termelésű borok árának 
alakulásába is be kívánna avatkozni. A
Magyar Szőlősgazdák Orsságos Bgyeeü- . . I e

SSSI Rokkantak és tűzharcosok kapnak trafikokat
táapontján, mely szerint a termelői bor- 
árakat esabályozni nem fogja. Kz vonal- 
kosik úgy a termelői helyen történő nagy­
bani eladásokra, mint a* úgynevezett 
bortermelői- ttiaéfSaekre. Az ország kü­
lönböző rMKliből beérkezett jelentések 
az érint igen nagy károsodás van a sző­
lők ben és igy a termelők joggal számít­
hatnak a termelési költségeiknek megfe­
lelően a lényegesen magasabb
bér árakra.

— NAQYBOCZONÁDI kaptáros
méheket vessek. Cim a kiadóban.

— A Honvédelmi miniszter egyetértve 
• földmivelésQgyi miniszterrel e 18.000— 
1840 ein. 5. H. M. ez. rendeletével elren 
delta, hegy

1. ) minden három éves és ennél idősebb 
lé (öszvér) tulajdonosa, illetve birtokosé, 
kötelei honvédelmi szolgáltatásként tör­
ténő igénybevételre kijelölt lovának ösz­
vérnek elülső lábait évente március, áp­
rilis május és augusztus, szeptember, ok­
iéber hónapokban állandóan jól patkóit 
állapotban tartani;

2. ) minden három éves és ennél idő­
sebb 16 (öszvér) birtokosa, as olyan mar­
halevelet, amelynek aled részén lévő 
.HonvMelmi -nyii vén tartás“-! rovatba a 
lovak, öesvérek és íogates járómüveknek 
összeírása, vizsgálata, nyilvántartás», az 
igénybevételének tárgyában 60.000—ein. 
lg— 1989. H. M. ez. rendelet HL §-ának 
(6) bekezdésében foglalt rendelkezés alap­
ién történt legutóbbi osztályozás alkal­
mával .L A.-, ,1. B.‘, .II“, .U. he.', 
•n. ö.*, „nv, „IV.*, .V.*, V.H.* jelzés 
jogyeztetett be — köteles 16 napon belül 
a városi lónyilvántartó hivatalnak bemu­
tatni.

A bemutatás alkalmával e lónyilvántar 
tó as igénybevételre történt kijelölést köz 
li és marhalevelet „lg* jelzésekkel látja 
eL

A kötelező patkói tatás megtörténtét a 
hatóság állatorvosai és más kiküldöttei 
utján ellenőrzi és az ilyen minőségben 
megjelenőknek a ló birtokos köteles a lo­
váttelazólitásra bemutatni.

Abból kifolyóan, hogy az igénybevett 
ló (öszvér) a rendelkezések ellenére pat- 
kolatlan állapotban adatik át, — az áta­
dástól számított 8 héten belül károsodás, 
vagy értékcsökkenés áll elő, es ilyen 
kárért, vagy értékcsökkenésért nem jár 
kártérítés. —

Felhívom es érdekeltek figyelmét arra 
hagy a fenti rendelkezéseknek pontosan 
mindenben tegyenek eleget, mert aki a 
rendeletben megszabott kötelesetUégek- 
a«k nein vagy nem e megszabott módon 
és időben teas eleget, — amennyiben a 
osélekmény súlyosabb büntető rendelke- 
eée elé nem esik, — kihágást követ el 
ée 16 népig terjedhető elzárásáéi büntet­
hető. —

A zsidótörvény következtében 
azokat a trafikokat, amelyek eddig 
zsidó tulajdonban voltak, megszün­
tették illetve az engedélyeket ke­
resztény tulajdonosokra Írták át. 
A fővárosban úgynevezett zsidó 
trafikengedólyt vontak el és ezek 
közül 54-et hadigondozottnak jut­
tattak.

A tűzharcosok közül heten kap­
tak trafikot. Vidéken 33 kistrafik 
került keresztény kézbe, ezek kö­
zöl 18 jutott hadigondozottnak, 3

tűzharcosnak és 12 egyéb személy 
nek. Az anyaországi nagyárudák­
ból tiz folyamodó kösül G had'- 
gondozott, 2 tűzharcos ón 2 egyéb 
személy kapott jogot a karpatai­
jai 15 nagyárudébui 7 jutott hadi- 
gondozottnak, 2 tűzharcosnak, 3 
pádig felvidéki érdemes személy­
nek. Ezzel az úgynevezett zsidó 
trafikrevizió nagyjából befejeződött, 
most már csak egy-két trafik sor­
sa van függőben, de itt is hama­
rosan dönt a pénzügyminiszter.

HflüiliBInraiiuiiuiiiiititHBiuunnBUiiuiiiiitittiiiiununuiiiniiiuiiiD
SZÜLETÉSEK: Kézelmann Im­

re utburkoló s. leány Anna, Mária, 
Varga Sándor npsz. leány Irén, 
Enyedi József községi dijnok le­
ány mva, Pénzes Károly fm leá­
nya Zsuzsánna, Dr. Barabás Lász­
ló körorvos leány Klára, Mónus 
József fm. fiú Lajos, néb.. Varga 
Mihály cipész s. leány Éva, Si­
mon Pál tehenész leány Erzsébet, 
Fortin László baptista lelkész fiú 
László, Fekete József fm. leánya 
Katalin, Farkas János kocsis le­
ány Hona, Nagy Lajos földműves 
fiú Sándor, Kapros József fm. fiú 
József, Tóth Lajos csendőr tiszth. 
fiú Gyula, Bartha János kőműves 
s. fiú János, Bartha István Máv. 
lakatos segéd fiú Pál és Sándor, 
Kovács József kertész, leány An­
na, Koncz József ins. mánk. leá­
nya Erzsébet, Kispál Sándor fm. 
fiú Sándor, Kerekes Antal férfi 
szabó fiú Péter, Kathi László szíj­
gyártó m. leány Ilona és Bösko.

ELJEGYZÉSEK : Fodor Ferenc 
borbély a. Kölesén S. u. 4.—Szál­
kái Piroska. Gazdasági Akadémir.

Bejárónő

hí i-

FÉRFIÖLTÖNY
ÉS KABÁT-SZÖVETEK OLCSÓN ÉS 
ISSN NAGY VÁLASZTÉKBAN

PETÉIKNÉL

SZENT ANNA U. 6.

azonnal felvétetik 7—10 ig va­
ló munkára, Lorántffy utca 30. 

első ajtónál.

Házasságok : Horváth Gábor fm. 
—Nánási Sára, Szathmári András 
kőműves s —Czuezi Erzsébet, Bó- 
di Lajos fagépmunkás—Bakó Ju­
liánná, Schwarcz Antal m tisztv. 
—Weisz K'ára, Dr. Rugonfalvy 
Kiss István —Várad! Móric Ilona, 
Gáspár Mihály fm,—Szabó Róza.

Halá'ozáeok : Varga Zsuzsánna 
ref. 15 napos Dévai u'oa 38. Ozv. 
Kerekes Sándorné ref 75 éves Be 
ke u. 20. Lakatos Gyula ref. 31 
éves Szernye. Ivánka József r. kát. 
27 éves Nemesvita. Ozv, Bella 
Sándorné ref. 83 éves Magyar u 
8, Horváth Sándorné ref. 44 éves 
Borsóval u. 10. Somijai Juliánná 
r kát. 9 éves Lónyai u. 4. Ozv. 
C’erép Sándorné ref. 59 eves, 
Bercsényi u. 61. Kemecsei Róza 
ref. 12 hónapos Toroczkó u. 38. 
Tóth Eszter ref 2 hónapos Veréb 
d. 40. Mezei Imre ref. 5 hónapos 
Soreczkó u 64. Balogh Piroska 
r. kát. 10 hónapos Tóth Árpád u, 
58. Molnár Sándor ref. 24 éves 
Balkány. Nádasai József ref. 19 
éves. Balmazújváros. Berger Izidor 
izr. 52 éves. Logodi János ref 58 
éves Boton tanya 36 Pupp Er­
zsébet ref. 20 óvis, Tas nádi u. 20. 
Rózsa Józsefnó ref. 4-i évts, Beth 
len u 43. Pali An'al ref. 53 éves 
Erőss u. 37. Szebeni Róza ref 21 
éves Kálmán u. 26 Ettek Ferenc 
r. kát. 40 éves Gyár u 4

DtbrtctO egészség- 
ügyi állapota

Debrecen váróé közigazgatási 
bizottságának ülésén dr. Gaertner 
István tisztifíorvos ismertette a 
város júliusi egészségügyi helyze­
tét. Jelentéséből kitűnt, hogy a 
mu't hónapban 64 házasságot kö­
töttek Debrecenben. Az élveszülc- 
tések száma 186, a halálozásoké 
pedig 109 volt. A természetes sza. 
porodás igy ennek megfelelően 77 
télekseám volt.

1 leven vferiő ő beteg! ái V
uh un 6 ei yén balt uh g. üümű­
kor li .iá ozti • 14 \o t, ratt haíál- 
o rét 15, s i v és arbutegseghen pu­
ll i 9 pryón halt ímnr. Heveny, 
fertőző beteg évek kosul a vérhas 
jelentkezett nagyobb számban. Az 
egészségügyi hatóság imndei eset­
ben megtette a szükséges óvintéz­
kedéseket
ooooooooo<joooooooooooc>oooo

Hadirokkantait
belyettesk<ot való
alkalmazása

Figyelemreméltó kérelemmel for­
dult a Hadirokkantuk Országos 
Nemzeti Szövetsége a munkaadók­
hoz, illetve a nagyobb vállalatok­
hoz. A katonai behívások követ­
keztében ugyanis igen sok válla­
latnál munkahelyek üresedtek meg, 
természetesen ideiglenesen, miután 
a behivoftak leszerelésük után visz- 
szatérnek munkahelyükre. A 
HONSz felhívásában arra kéri » 
munkaadókat, hogy olyan esetek­
ben, amikor helyettesre van szük­
ség, kérjenek helyettesítésre alkal­
mas hadirokkantat.

A hadirokkantak egyrésze ugyan 
is éppen rokkantságuk következ­
tében. fel van mentve a katonai 
szolgálat alól és igy a szövetség­
nek módjában áJi a különbőzé 
muukákra alkalmas hadirokkanta- 
kát ajánlani a munkaadóknak.

A HONSz felhívás máris széles 
körben nagy visszhangra talál és 
igen sokan alkalmaztak kisegítés­
re hadirokkantakat.

Indokolt is, hogy azokat része­
sítsék mindenütt előnyben, akik 
hazájukért egészségüket, testi ép­
ségüket áldozták fel és méltányos, 
hogy finnkor mód kínálkozik arra, 
nekik Juttassák a kínálkozó kere­
setet.

HULLÁD É K PAPÍR KERESKEDŐ

bizományosokat keres a Magyar 
Papirosipari Nyersanyagbeszer- 
ző kft. Budapest, V. Zoltán utca 
16. III. emelet 2. számú ajtó.

yiflójizetési /elhívás!
Felhívja a városi rdóbivatnl az 

adózó közönséget, hogy 1V4U év 
III. negyedére esedékes együttesen 
kezelt közadó tartozását 1940. évi 
augusztus hó 16-ig fizesse be. A 
befizetés naponként a hivatalos 
órák alatt a városi adópénztárnál 
vagy pedig a 31.713. számú pos­
tatakarékpénztár! befizetési lap al­
ján eszközölhető.

A befizetést elmulasztók ellen 
a határidő lejárta után a hivatal 
végrehajtási eljárást indít.
w»eei#,36ia»Sia*t.)ee*e«fli?ee7@ee*
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Megjelenik szombaton délután.
Előfizetési díj : félévre 2.50 P. l'-gés! 
évre 6 P. Vidékre félévre : 3 P, egén 

évre 6 P.
Felelős szerkesztő és kiadd Dr. Díeszeg- 
liy János laptulajdonos. Szerkesztőség 68
kidóhivatal Ferenc József ut 41. szám-

Nyomatott; dr. Dióazoghy Jánoi 
4e Mát hó Uáltor nyomdaváilalatánál 

Debrecen, Piac ucca 41 isám.

Felelős oyoindevesető: MAthé Gíbo*-

az yn/öldben


